



நூற்றுக்கணக்கான மீனவர்களும் மக்கள் பிரதிநிதிகளும்

வட கடலில் பேரணி



தொடர்ச்சி

ஈம் ஹைந்த், சம்பலம் தவிரலன், விடுபந்தன் ஓலவன், எம். தீவகநாதன்

முனைப்பு படகுகளையும் தடைசெய்யப்பட்ட வலைகளையும் தடைசெய்யும் 2017ஆம் ஆண்டின் 11ஆம் இலக்க சட்டமூலத்தை முறையாக நடைமுறைப்படுத்துமாறு கோரி, முல்லைத்தீவு - கள்ளப்பாட்டில் இருந்து பருத்தித்துறை துறைமுகம் வரையில் படகும் பேரணியொன்று, நேற்று (17) முன்னெடுக்கப்பட்டது. பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களான எம். ஏ. சுமந்திரன், சி. சிந்திரன், இரா. சாணக்கியன் ஆகியோர் தலைமையில் கள்ளப்பாட்டில் இருந்து ஆரம்பமான இந்தப் படகும் பேரணியில், வன்னி மாவட்ட முன்னாள் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் திருமதி சாந்தி ஸ்ரீஸ்கந்தராஜா, வடமாகாண சபையின் முன்னாள் உறுப்பினர்களான துரைராசா ரவிசுந்தரன், சந்திரலிங்கம் சுசிர்தன், கேசவன் சயந்தன் உள்ளிட்ட அரசியல் பிரமுகர்களும் உள்ளூராட்சி மன்ற தலைவர்களும் அதன் உறுப்பினர்களும் மீனவர்களும் கலந்துகொண்டனர். தொடர்ச்சி

புத்திசாலிகள் கூடி குறையந்தால் தெற்கு ஆசிரியர்களை பொறுப்பு



தெற்கில் ஆசிரியர்கள் போராட்டங்களில் ஈடுபட்டிருக்கும் போது, வடக்கிலுள்ள ஆசிரியர்கள் அங்குள்ள மாணவர்களுக்கு கற்பிக்கின்றமையால் எதிர்காலத்தில் வடக்கில் புத்திசாலிகள் அதிகரிக்கும் அதேவேளை, தெற்கில் புத்திசாலிகளுக்கு ஏற்படும் பற்றாக்குறைக்கு ஆசிரியர்களே பொறுப்பு கூற வேண்டும் என, சப்ரகமுவ மாகாண ஆளுநர் டி.கி.ரி கோப்பேகருவ தெரிவித்துள்ளார். தொடர்ச்சி

4 சிறுவர்கள் மரணம்

கொரோனா தொற்று ஏற்பட்டு 2 முதல் 6 வாரங்களுக்குள் ஏற்படும் நோய் காரணமாக இலங்கையில் நான்கு சிறுவர்கள் இதுவரையிலும் மரணித்துள்ளனர் என்று சுகாதார தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. தொடர்ச்சி

சிறுவர்களில் உள்ள பல அமைப்பு அழற்சி நோய்க்குறி (MIS-C) ஆரம்பத்தில் ஐக்கிய இராச்சியத்தில் கண்டறியப்பட்டது. இந்த நோய்க்குறி இந்த வருட ஆரம்பத்தில் இலங்கையில் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. தொடர்ச்சி

ஈஸ்டர் ஞாயிறுத் தாக்குதல் 'எனது அரசியல் வாழ்வின் சோக நிகழ்வு'



2019ஆம் ஆண்டு ஈஸ்டர் ஞாயிறு தினத்தன்று இடம்பெற்ற தாக்குதல் தனது அரசியல் வாழ்க்கையில் மிகவும் சோகமான நிகழ்வாக உள்ளது என்று முன்னாள் ஜனாதிபதியும் ஸ்ரீ லங்கா பொதுஜன பெரமுனவின் மைத்திரிபால சிறிசேன தெரிவித்தார். தொடர்ச்சி



கோழிமுட்டை, பசும்பால் விஸைகளும் உயரும் அபாயம்

எரிவாயு, பால்மா, கோதுமை மா, சீமெந்து, சீனி, பெரிய வெங்காயம் மற்றும் உருளைக்கிழங்கு என பல அத்தியாவசியப் பொருள்களின் விலைகள் அண்மையில் அதிகரிக்கப்பட்டிருந்தன. இந்நிலையில், பசும்பால் மற்றும் கோழி முட்டை விலைகளும் அதிகரிக்கும் வாய்ப்புள்ளதாகத் தெரியவருகிறது. முன் மொழியப்பட்ட எரிபொருள் விலை உயர்வால், போக்குவரத்துத் தொடர்பிலான செலவுகளைக் கருத்தில்கொண்டு, அத்தியாவசியப் பொருள்களின் விலை உயர்வுடன் மக்கள் ஏற்கெனவே போராடி வருகின்றனர். தொடர்ச்சி

கடல் பேரணிக்கு குருநகர் மீனவர்கள் எதிர்ப்பு



கீர்வின்னோல் அமைச்சருக்கு எதிராக பிரேரணை தீவிர அத்தநாயக்க எம்.பி அறிவிப்பு

உரப் பிரச்சினைக்கு விரைவில் தீர்வை வழங்காவிடின், விவசாயத்துறை அமைச்சர் மஹிந்தானந்த அனுக்கமகேவுக்கு எதிராக நம்பிக்கையில்லாப் பிரேரணையை கொண்டு வரப்படும் என ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் தீவிர அத்தநாயக்க தெரிவித்துள்ளார். தொடர்ச்சி

ஊடகவியலாளர்கள் கலரிகள் முற்றாக திறந்து

இலத்திரனியல் மற்றும் அச்ச ஊடகங்களால் பறிந்துரைக்கப்பட்ட அனைத்து ஊடகவியலாளர்களையும் பாராளுமன்ற செய்தி சேகரிப்புக்கு அனுமதிக்க தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக பாராளுமன்ற படைக்கல சேவிதர் நரேந்திர பெர்னாண்டோ தெரிவித்தார். கொரோனா அதிகரித்ததன் காரணமாக, ஒவ்வோர் ஊடக நிறுவனத்திலிருந்தும் ஊடகவியலாளர் ஒருவர் மாத்திரமே பாராளுமன்ற அமர்வுகளின் தொடர்ச்சி

இந்திய மீனவர்களுக்கும் இந்தியாவுக்கும் எதிரான போராட்டம் அல்ல

சாணக்கியன் தெரிவிப்பு: டக்ளஸையும் சாடினார் வசீத் இலங்கை மீன்பிடி அமைச்சரான டக்ளஸ் தேவானந்தா, இலங்கை சட்டத்திட்டங்களை முறையாக அமுல்படுத்தாத காரணத்தால், வடக்கு கிழக்கில் வாழும் மீனவர்கள் பெரிதும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர் என தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பின் மட்டக்களப்பு மாவட்ட பாராளுமன்ற உறுப்பினரான இரா. சாணக்கியன் தெரிவித்தார். தொடர்ச்சி

தீவிர நாகத்து விபத்தின் சிறுவன்

தன்னை தண்டிய நாகபாம்புடன், 15 வயது சிறுவன் வைத்தியசாலைக்கு சென்ற சம்பவமொன்று, யாழ்ப்பாணம் - சாவகச்சேரி, நுனாவில் பகுதியில், நேற்று (17) இடம்பெற்றுள்ளது. அச்சிறுவன், அவசர சிகிச்சைப்பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார். தனது நண்பர்களுடன் வயலுக்கு சென்றிருந்த போது, பாம்பு தண்டியுள்ளது. இதையடுத்து, குறித்த சிறுவனும் அவனுடைய தொடர்ச்சி



நண்பர்களும் இணைந்து அப்பாம்பை பிடித்து, போத்தலில் அடைத்துக் கொண்டு, சாவகச்சேரி வைத்தியசாலைக்கு சென்றுள்ளனர். இதன்போதே, சிறுவனை கடித்தது நாகபாம்பு என தெரியவந்துள்ளது. தொடர்ச்சி

நித்யமா ராஜபக்ஷவின் சொத்துவிபரங்களை வெளியிடவும் ட்ரான்ஸ்பரன்ஸ் இன்டர்நேஷனல் கோர்க்கை!

'பென்டோரா பேப்பர்ஸ்' சர்ச்சையில் சிக்கியுள்ள முன்னாள் பிரதியமைச்சர் நித்யமா ராஜபக்ஷவின் சொத்து விபரங்களை வெளியிடுவதற்கான ட்ரான்ஸ்பரன்ஸ் இன்டர்நேஷனல் அமைப்பு தகவல் அறியும் உரிமை விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தாக்கல் செய்துள்ளது. தேர்தல்கள் ஆணைக்குழு, பாராளுமன்றம் மற்றும் தொடர்ச்சி

TRANSPARENCY INTERNATIONAL logo and text: ஜனாதிபதி அலுவலகம் ஆகியவற்றுக்கே மூன்று விண்ணப்பங்களை அனுப்பிவைத்துள்ளது. தொடர்ச்சி

மாகாண சபைத் தேர்தலில் துணி வழியிலா? கூட்டணியிலா? எதிர்வரும் வாரங்களில் முடிவு

மாகாண சபைத் தேர்தலில் தனித்துப் போட்டியிடுவதா? அல்லது கூட்டணியில் போட்டியிடுவதா? என்பதை எதிர்வரும் காலங்களில் அறிவிப்போம் என தெரிவித்துள்ள ஸ்ரீ லங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் தலைவரும் தொடர்ச்சி

பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான முன்னாள் ஜனாதிபதி மைத்திரிபால சிறிசேன, கட்சி உறுப்பினர்களின் கருத்துக்களுக்கு அமைய தீர்மானம் எடுக்கப்படும் என்றார். தொடர்ச்சி

கொரோனாவுக்கும் பின் சிறுவர்களுக்கு 'மிஸ்'-சி வைத்தியர் .லிஜ் தருக்குமார் எச்சரிக்கை

கொரோனா தொற்று அறிகுறிகளுடன் அல்லது அறிகுறிகள் இல்லாமல் வந்து போகலாம். அதன் பின் சில நாட்கள், கிழமைகளில் MIS-C யானது 21 வயதுக்குட்பட்டவர்களின் உடலில் கண்டறியப்பட்டுள்ளது. இதற்கான உறுதியான காரணிகள் இன்னும் கண்டறியப்படவில்லை தொடர்ச்சி



ஆகையால், பெற்றோர்கள் கவனமாக இருக்கவேண்டும் என அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. தொடர்ச்சி



வடக்கு, கிழக்கில் இன்று விவசாயிகள் போராட்டம்

நாட்டில், உரம் மற்றும் கிருமிநாசினி பற்றாக்குறை விவசாயிகளையும் தொடர்புடைய தொழிலையும் மிக மோசமாகப் பாதித்திருப்பதாக தொடர்ச்சி

தெரிவித்து, அனைத்து கமநல சேவைகள் நிலையத்துக்கு முன்பாக, விவசாயிகள், இன்று (18), போராட்டத்தில் ஈடுபடவுள்ளனர். தொடர்ச்சி









# அரசாங்கத்தின் முடிவால் தேயிலை தொழிற்சாலை வீழ்ச்சியடையும்

■ நடமாடா மலர்வந்தன

அரசாங்கம் எடுத்த முடிவால் ஏற்பட்டுள்ள இரசாயன உரங்களுக்கான தட்டுப்பாட்டால் தேயிலை உற்பத்தியில் ஈடுபட்டுள்ளோரைப் போன்று, தோட்டத் தொழிலாளர்களும் தமது வாழ்க்கையை கொண்டு நடத்த முடியாத சிக்கலான நிலைமைக்கு முகம் கொடுக்க நேரிடும் என்று தேசிய பொறியியல் தொழில்நுட்ப மற்றும் விஞ்ஞான தொழில்சார் வல்லுநர்கள் சங்கத்தின் பிரதிச் செயலாளர் புலஸ்த்தி வன்னியாராச்சி தெரிவித்துள்ளார்.

தேயிலை உற்பத்தித் துறைக்கு 70 சதவீத சேதனப் பசளை 30 சதவீத அசேதனப் பசளைகளை வழங்காவிட்டால் குறுகிய



காலத்திற்குள் தேயிலை உற்பத்தி குறைவடைந்து அந்தத் துறை வீழ்ச்சி காணும் என விவசாய விஞ்ஞான விற்பன்னர்கள் கூறுவதாக புலஸ்த்தி வன்னியாராச்சி சுட்டிக்காட்டியுள்ளார்.

இதுத் தொடர்பில் அறிக்கையொன்றை விடுத்துள்ள அவர், வருடமொன்றுக்கு சுமார் 5,400 கிலோ கிராம் பச்சைத் தேயிலை கொழுந்தை அறுவடை செய்யக் கூடிய ஒரு ஏக்கர் காணிக்கு 140-200 கிலோகிராம் நைட்ரஜன் தேவைப்படும், வர்த்தக இத்தநிலையில், வர்த்தக

ரீதியான தேயிலை உற்பத்திக்கு இரசாயன உரங்களை பயன்படுத்துவதில் தேயிலை உற்பத்தித் துறை நிறுவனங்கள் பெரும் நம்பிக்கை கொண்டுள்ளன. உரிய உரங்களை இடாமல் நல்ல விளைச்சலை பெறமுடியாது என தெரிவித்துள்ள அவர், நல்ல விளைச்சல் கிடைக்காவிட்டால் தோட்டத் தொழிலாளர்களுக்கு மாதாந்த வேலைகளையும், சம்பளத்தையும் வழங்குவது மிகவும் கடினம் என நிர்வாகங்கள் தெரிவிப்பதாகவும் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

இவ்வாறு விளைச்சல் குறைந்து உற்பத்தி பாதிக்கப்பட்டால் அதன் அழுத்தங்கள் நேரடியாக தோட்டங்களில் வாழும் அப்பாவி தொழிலாளிகள் மீதே சுமத்தப்படும் என்றார்.



## நுவிரெலியாவில் கவனமீர்ப்பு

உற்பத்தித் துறை நலத்துறை கூறி நுவிரெலியாவில் நேற்று (17) விவசாயிகள், கவனமீர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டம் முன்னெடுக்கப்பட்டது. விவசாயிகள் கவனமீர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டத்துக்கு ஒத்துழைப்பு வழங்கும் வகையில், நுவிரெலியா நகரிலுள்ள வந்தக நிலையங்கள், 30 நிமிடங்கள் மூடப்பட்டிருந்தன.



## கடுமையான கட்டுப்பாடுகளால்

# ஹோட்டல் முன்பதிவுகள் இரக்து

■ ரக்சீத் துடிப்புகள்

வார நாட்களில் வரவுள்ள நீண்ட விடுமுறையுடன், நுவிரெலியா நகரிலுள்ள சுற்றுலா விடுதிகள், ஹோட்டல்கள் மற்றும் விடுகளில் தங்குவதற்காக உள்நாட்டு சுற்றுலாப் பயணிகளால் செய்யப்பட்ட முன்பதிவுகள் இரக்துச் செய்யப்பட்டுள்ளது என

விடுதிகளின் உரிமையாளர்கள் தெரிவிக்கின்றனர். மாகாணங்களுக்கு இடையிலான போக்குவரத்து கட்டுப்பாடுகள் கடுமையாக்கப்பட்டதால், விடுதிகளில் தங்குவதற்கு செய்யப்பட்ட முன்பதிவுகள், சுற்றுலாப் பயணிகளால் இரக்துச் செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் நுவிரெலியா பிரதேச சுற்றுலா

ஹோட்டல் உரிமையாளர்கள் தெரிவிக்கின்றனர். எனினும், அதிகளவான உள்நாட்டு சுற்றுலாப் பயணிகள் நுவிரெலியா நகரத்துக்கு வருகைத் தந்துள்ளதால், சுகாதார அறிவுறுத்தல்களுக்கு அமைய, அவர்களுக்கான தங்குமிட வசதிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்தனர்.

## விலைமனு கோரல் அழைப்பிதல்

நகர அபிவிருத்தி, கழிவுகளை அகற்றல் மற்றும் சமூகம் தூய்மையாக்கல் இராஜாங்க அமைச்சு நகர அபிவிருத்தி அதிகாரசபை

### ஹோராணை மில்லேவ பகுதியில் 25 வீடமைப்பு தொகுதிகளை நிர்மாணித்தலுக்கான செயற்திட்டம்

நகர அபிவிருத்தி அதிகார சபை (UDA) சார்பாக தலைவர் (மேஜர்), ஹோராணை மில்லேவ பகுதியில் நிர்மாணிக்கப்பட்டிருக்கும் தனி வீடமைப்பு தொகுதிகளை நிர்மாணிப்பதற்காக சட்டபூர்வமாக தகுதிவாய்ந்த ஏலதாரர்களிடமிருந்து சீல் வைக்கப்பட்ட விலைமனு கோரல் கோரப்படுகின்றது.

- ### திட்டத்தின் நோக்கம்
01. ஹோராணை, மில்லேவ பகுதியில் 25 தனிநபர் வீட்டு தொகுதிகளை நிர்மாணித்தல். வீட்டு அலகுகள் 500 சதுர அடி பரப்பளவைக் கொண்டுள்ள மற்றும் ஒவ்வொரு வீட்டு அலகிலும் 2 படுக்கை அறைகள், வாழும் பகுதி, சமையலறை பகுதி மற்றும் கழிவுறை ஆகியவை அடங்கும்.
  02. தேசிய போட்டி ஏல நடைமுறைகள் மூலம் ஏலம் நடாத்தப்படும்.
  03. ஒப்பந்தத்திற்கு விண்ணப்பிக்கும், ஏலதாரர்கள் கறுப்புப் பட்டியலில் (Black Listed) குறிப்பிடப்பட்டிருக்கக்கூடாது மற்றும் தகுதியான ஏலதாரர்கள் பின்வரும் தகுதிகளை கொண்டிருக்க வேண்டும்.
    - நிர்மாணக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (CIDA) யில் பதிவுசெய்யப்பட்ட C4 அல்லது அதற்கு மேல் தகுதிபெற்ற தேசிய ஒப்பந்ததாரர்கள் / அபிவிருத்தியாளர்கள் அல்லது
    - கடந்த 5 ஆண்டுகளில் செய்யப்பட்ட கட்டுமானப் பணிகளின் வருடாந்திர சராசரி மதிப்பு குறைந்தபட்சம் ரூபா. 50.00 மிள்ளியன்.
  04. ஒப்பந்த காலம் - 240 நாட்கள் செயற்திட்டம் ஆரம்பித்த திகதியிலிருந்து 150 நாட்களுக்குள் 15 வீட்டு தொகுதிகள் நிறைவடைய வேண்டும். முதமுள்ள வீட்டுத் தொகுதிகள் மற்றும் பிற வெளிப்புற வேலைகள் 240 நாட்களின் நிறைவடைய வேண்டும்.
  05. ஆர்வமுள்ளவர்கள் விலைமனு கோரல் சம்பந்தமான மேலதிக விபரங்களை பெற்றுக்கொள்ள பணிப்பாளர் (வீடமைப்பு), நகர அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (UDA), 6 வது மாடி, "செத்சிரியாய ஸ்டேஜ் 1" பத்தரமுல்ல என்ற முகவரியில் அல்லது தொலை பேசி இலக்கம் 011-28759709 (அலுவலக நேரங்களில் காலை 9.00 மணி முதல் மாலை 3.00 மணி வரை) பெற்றுக்கொள்ளலாம்.
  06. ஆங்கில மொழி மூலம் பரிபூர்ணமாக தயாரிக்கப்பட்ட விலைமனு கோரல் விண்ணப்ப பத்திரத்தை பெற்றுக்கொள்ளவதற்கு எழுத்துப்பூர்வ விண்ணப்ப கோரிக்கையை பணிப்பாளர் (வீடமைப்பு), நகர அபிவிருத்தி அதிகாரசபை (UDA), 6 வது மாடி, "செத்சிரியாய" பத்தரமுல்ல என்ற முகவரிக்கு 2021.10.21 ஆம் திகதி முதல் 2021.11.03 ஆம் திகதி வரை அலுவலக நேரங்களில் காலை 9.00 மணி முதல் மாலை 3.00 மணி வரை முன்வைப்பதன் மூலம் மேலும் ரூபா. 12,500/- (ரூபா பன்னிரண்டாயிரத்து ஐந்துநூறு + வெட்.) திரும்பி கொடுக்கப்படாத கட்டணத்தை பணிப்பாளர், நகர அபிவிருத்தி அதிகாரசபை க்கு செலுத்தவதன் மூலம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.
  07. பூரணமாக நிரப்பப்பட்ட விலைமனு கோரல் விண்ணப்பத்தின் பிரதியுடன் 2021.11.05 ஆம் திகதி மு.ப 10.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்பாக கீழேயுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். குறிப்பிடப்பட்ட நேரத்திற்கு பின் கிடைக்கப்பெறும் விலைமனு கோரல் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. விலைமனு கோரல் விண்ணப்பம் பெற்றுக்கொள்ளும் நேரம் முடிவடைந்தவுடன் விலைமனு கோரல் விண்ணப்பங்களை திறப்பதற்கான செயற்திட்டங்கள் முன்னெடுக்கப்படும் அவ் வேலையில் விலைமனு கோரல் விண்ணப்பதாரிகள் அல்லது அவர்களால் நியமிக்கப்பட்ட அதிகார பூர்வமான நபர் இதில் பங்குபெறலாம்.
  08. டெண்டர் முடிந்த நாளிலிருந்து 91 நாட்கள் வரை ஏலங்கள் செல்லுபடியாகும்
  09. அனைத்து ஏலங்களும் இலங்கை மத்திய வங்கியால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வணிக வங்கியிலிருந்து ரூபா. 01.00 மில்லியன் ஏலப் பாதுகாப்பு அல்லது முதலாளியிடமிருந்து எழுதப்பட்ட முதல் கோரிக்கையின் மீது அது திரும்பப்பெற முடியாதது மற்றும் நிபந்தனையின்றி ஈடுசெய்யக்கூடியதாக இருக்கும். ஏலத்தின் செல்லுபடியை விட 28 நாட்கள் வரை ஏல பாதுகாப்பு செல்லுபடியாகும்
  10. விலைமனு கோரல் விண்ணப்பம் பூரணப்படுத்தாத சம்பந்தமான தெளிவுபடுத்தும் கூட்டம் (Pre-Bid Meeting) 2021.10.27 ஆம் திகதி காலை 11.00 மணி நடைபெறும்

தலைவர், நகர அபிவிருத்தி அதிகாரசபை, 9 வது மாடி, "செத்சிரியாய நிலை 1", பத்தரமுல்ல.

## முன்பள்ளி ஆசிரியைக்கும் 10 பேருக்கும் தொற்று

■ ரக்சீத் துடிப்புகள்

கொட்டகலை சுகாதார வைத்திய அதிகாரி அலுவலகத்துக்கு உட்பட்ட முன்பள்ளி ஒன்றின் ஆசிரியை ஒருவர் மற்றும் சிறுவர் பராமரிப்பு நிலையத்தில் கடமையாற்றும் 10 பேர் தொற்றுக்கு உள்ளாகியுள்ளமை உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இந்த மாதம் 21ஆம் திகதி முன்பள்ளிகளை

திறப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதால், கொட்டகலை பிரதேசப்பகுதியில் முன்பள்ளி ஆசிரியர்கள், பணியாளர்கள் 57 பேருக்கு கடந்த 15ஆம் திகதி பி.சி.ஆர் பரிசோதனை முன்னெடுக்கப்பட்டது. இதற்கமைய, 10 பேருக்கு தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டது.

வயது அறிவித்தல்	
2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் கிடைக்க வாய்விட்டு எடுத்த சீல் முடிவாக வயது 52ஆம் வயதில் இருந்து வயதானவர்களுக்கு உட்பட்டவர்கள்	பி.சி.ஆர் பரிசோதனை முடிவுகள்
கடந்த 15ஆம் திகதி பி.சி.ஆர் பரிசோதனை முன்னெடுக்கப்பட்டது.	இதற்கமைய, 10 பேருக்கு தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டது.





